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Sicherheitsinformation

+ Der Kleber ist kein Spielzeug.Stellen Sie
sicher, dass der Kleber nicht in die Hande von
Kindern gelangt.

« Sicherheits- und Gefahrenhinweise auf der
Verpackung des Klebstoffes beachten.

Technische Daten

Die Haftflachen miissen sauber, trocken und

fettfrei sein.

Verarbeitungstemperatur:

+5°C — +40 °C

Gebrauchsfahig: -40 °C—+100°C

Relative Luftfeuchtigkeit:

Aufgrund mangelnder

Anwendung R
auftragfahigen '_I'ragfah|gke|t rat_en
- wir generell von einer
Untergriinden

Anwendung ab

Fliesen, Marmor,
Naturstein, Glas,
Beton, Holz,

Kunststoff, Metall

Tapeten, Putz, Lack,
Kunststoffen PE, PTFE
und PP

Umwelt und Recycling

» Ungedffneter, nicht verwendeter Klebstoff an
einer Schadstoffsammelstelle entsorgen.
Ausgeharteter Klebstoff mit dem Hausmiuill
entsorgen.

Safety information

« The glue is not a toy. Make sure that the glue is
kept out of the reach of children.

+ Observe the safety and hazard information on
the adhesive’s packaging.

Technical data

The adhesive surfaces must be clean, dry and

free of grease.

+ Application temperature:+5 °C — +40 °C

+ Useable temperature:-40 °C — +100 °C
+ Relative air humidity:40 - 80%min. 30%

Due to the lack of

load capacity, we

generally advise
against using

Use on stable
undergrounds

Tiles, marble,stone,
glass, concrete,
wood, plastic, metal

Wallpaper, plas-
ter, coating, plas-
tics like PE, PTFE
and PP

40 - 80% min. 30%

Environment and recycling

+ Dispose of unopened, unused adhesive at a
hazardous waste collection site.

Dispose of cured adhesive with domestic
waste.
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Consignes de sécurité

+ La colle n'est pas un jouet. Conserver la colle
hors de la portée des enfants.

+ Respecter les instructions de sécurité et les
avertissements de dangers indiqués sur
I'emballage de la colle.

Caractéristiques techniques

Les surfaces d'adhérence doivent étre propres,

séches et exemptes de graisse.

« Température de traitement : +5°C—=+40°C

« Utilisable : -40°C —+100 °C

» Humidité relative de l'air : 40 - 80% 30% min

En raison du
Application sur manque de
des surfaces résistance, toute
o lication est

a;conseillée

Carrelage, marbre,
pierre, verre, béton,
bois, plastique,
métal

Papier peint, enduit,
vernis, plastiques
PE, PTFE et PP

Respect de I'environnement et recyclage
Jeter la colle non ouverte et non utilisée dans
une déchetterie avec tri sélectif.

Jeter la colle ouverte et durcie avec les déchets
ménagers.
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Informacion de seguridad
« Eladhesivo no es un juguete. Asegurese de
que el adhesivo no esté al alcance de los

nifos.

« Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad

y peligro en el paquete del adhesivo.

Datos técnicos

La superficie debe estar limpia, seca y libre de

grasa.

« Temperatura de procesamiento:+5 °C — +40 °C

« Listo para el uso:

* Humedad relativa del aire: 40 - 80% min. 30%

-40°C—-+100°C

Uso en terrenos
firmes

Debido a la falta de
capacidad de carga,
solemos
desaconsejar su
uso

Azulejos, marmol,
piedra natural,
cristal, hormigon,

Papeles pintados,
yeso, revestimiento,
plasticos PE, PTFE y

madera, plastico, PP
metal

Medio ambiente y reciclaje

« Deseche el pegamento sin abrir ni utilizar en un
punto de recogida de material contaminante.

« Deseche el pegamento endurecido con la
basura doméstica.

)

Informazioni di sicurezza

« |l collante non € un giocattolo. Assicurarsi che il
collante venga tenuto lontano dalla portata dei
bambini.

« Osservare le indicazioni relative alla sicurezza
e ai pericoli sul'imballaggio della colla.

Dati tecnici

Le superfici di aderenza devono essere pulite,

asciutte e sgrassate.

« Temperatura di lavorazione: +5°C—+40°C

« Temperatura di utilizzo: -40 °C —+100 °C

» Umidita atmosferica relativa:40 - 80% min. 30%

A causa della
scarsa capacita di

Utilizzo su portata, se ne
superfici stabili sconsiglia
generalmente
'utilizzo

Piastrelle, marmo,
pietra naturale,
vetro, calce-
struzzo, legname,
plastica riciclabile,
metallo

Carta da parati,
intonaco, vernice,
materie plastiche
quali PE, PTFE e PP

Ambiente e riciclaggio

+ Smaltire la colla non aperta e non utilizzata in
un punto di raccolta delle sostanze inquinanti.

+ Smaltire la colla indurita assieme ai rifiuti
domestici.

)

Veiligheidsinformatie

» De lijm is geen speelgoed. Zorg ervoor dat de
ljm niet in handen van kinderen terecht kan
komen.

* Let op de veiligheids- en gevaarsaanwijzingen
op de verpakking van de lijm.

Technische gegevens

De hechtoppervlakken moeten schoon, droog en

vetvrij zijn.

* Verwerkingstemperatuur: +5°C—+40°C

+ Bruikbaar: -40 °C—-+100 °C

+ Relatieve luchtvochtigheid: 40 - 80% min. 30%

We raden het
Toepassing op gebruik af in
stabiele geval van
ondergronden instabiele
ondergronden

Tegels, marmer,
natuursteen, glas,
beton, hout,
kunststof, metaal

Behang, pleister,
lak, kunststoffen
PE, PTFE en PP

Milieu en recycling

« Ongeopende, niet gebruikte lijm afvoeren naar
een verzamelplaats voor schadelijk afval.

« Uitgeharde lijm afvoeren met het restafval.
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Sakerhetsinformation

* Limmet ar ingen leksak. Se till att limmet inte ar
atkomligt for barn.

+ Observera sédkerhets- och riskinformationen pa
limmets férpackning.

Tekniska data

Fastytan maste vara ren, torr och fettfri.

* Bearbetningstemperatur: +5°C—+40°C

Anvandbar: -40°C-+100°C

Relativ luftfuktighet:

Pa grund av
otillrdcklig
barférmaga avrader
vi generellt fran
anvdndningen

Anvéndning pa
bérande
underlag

Kakel, marmor,
natursten, glas,
betong, tra, plast,
metall

Tapeter, gips, lack,
PE-, PTFE- och PP-
plaster

Miljé och atervinning

« Odppnat, oanvant lim ska kasseras pa en
uppsamlingsplats for farligt avfall.

+ Torkat lim ska kastas i hushallsavfallet.

Sikkerhedsoplysninger

« Klaebestoffet er ikke legetwj. Serg for, at
kleebestoffet ikke kommer inden for bgrns
raekkevidde.

+ Overhold sikkerheds- og fareanvisningerne pa
limens emballage.

Tekniske data

Klaebefladerne skal vaere rene, tgrre og uden fedt.

« Forarbejdningstemperatur: +5°C—+40°C

« Brugbar: -40 °C —+100 °C

« Relativ Iuftfugtighed: 40 - 80 % min. 30 %

40 -80% min. 30%

Generelt ikke
anbefalet pa
grund af
utilstraekkelig
baereevne

Anvendelse pa
barende overflader

Fliser, marmor, natur-
sten, glas, beton, trae,
kunststof, metal

Tapet, gips, lak,
plast (PE, PTFE
og PP)

Milje og genbrug

Udbnet, ikke-anvendt lim skal bortskaffes som
miljgaffald.

Haerdet lim bortskaffes sammen med
almindeligt husholdningsaffald.
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Sikkerhetsinformasjon

+ Limet er ikke et leketoy. Forsikre deg om at
limet oppbevares utilgjengelig for barn.

« Se sikkerhetsinformasjon og advarsler pa
emballasjen til klebemiddelet.

Tekniske data

Klebeflatene ma vaere rene, torre og fettfrie.

« Arbeidstemperatur: +5°C-+40°C

« Kan brukes ved: -40°C—-+100°C

* Relativ luftfuktighet: 40 - 80 % min. 30 %

Pa grunn av
Bruk pabarende utilstrekkelig
overflater baereevne frarader

vi generelt bruken

Fliser, marmor,
naturstein, glass,
betong, tre, plast,
metall

Tapet, gips, lakk,
plastene PE, PTFE
og PP

Milje og resirkulering

« Uapnet, ubrukt klebemiddel skal avhendes ved
et oppsamlingspunkt for farlige stoffer.

 Herdet klebemiddel kastes med
husholdningsavfall.
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Turvallisuustiedot

« Liima eiole lelu. Varmista, etta liima sailytetaan
lasten ulottumattomissa.

+ Lue limapakkauksen turvallisuusohjeet ja
varoitukset.

Tekniset tiedot

Tarttumapintojen on oltava puhtaita, kuivia ja

rasvattomia.

« Tyostolampotila: +5°C —+40 °C

-40°C—-+100°C

Kayttolampotila:

Suhteellinen ilmankosteus: 40 - 80% min. 30%

Kehotamme
yleisesti olemaan
kéyttamatts, jos
kantavuus ei ole
riittdva

Kaytto kantavilla
alustoilla

Tapetit, laasti, maali,
muovit, kuten PE,
PTFE ja PP

laatta, marmori,
luonnonkivi, lasi,
betoni, puu, muovi,
metalli

Ympiristo ja jatteiden kierratys

+ Vie avaamaton ja kayttamaton liima
asianmukaiseen jatteenkerdyspisteeseen.

« Havita kovettunut liima talousjatteen mukana.

Informacja dotyczaca bezpieczernstwa

+ Kilej nie jest zabawkg. Nalezy dopilnowa¢, aby
klej nie dostat sie w rece dzieci.

« Nalezy przestrzega¢ zasad dotyczacych
bezpieczenstwa i zagrozen, zamieszczonych
na opakowaniu kleju.

Dane techniczne

Powierzchnie przylegania powinny by¢ czyste,

suche i wolne od ttuszczu.

« Temperatura obrébki: od +5 do +40 °C

« Temperatura uzytkowania: od -40 do +100 °C
40-80%

« Wilgotno$¢ wzgledna powietrza:
min. 30%

Ze wzgledu na
niewystarczajac

Stosowanie na 3 no$nos¢,
nosnych podtozach generalnie
odradzamy

stosowanie

Plytki ceramiczne, Tapety, tynk, lak-

marmur, kamien natu- ier, tworzywa
ralny, szkto, beton, sztuczne PE,
drewno, tworzywo PTFE i PP

sztuczne, metal

Ochrona srodowiska naturalnego i recykling

+ Nieotwarte opakowania niewykorzystanego
kleju nalezy przekaza¢ do utylizacji w punkcie
zbioérki szkodliwych materiatow.

« Klej utwardzony nalezy poddac¢ utylizacji wraz
z odpadami domowymi.
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MAnpo@opieg ao@aAciog

* H k6AAa dev eivan raiyvidl. BeBaiwBeite 611 n
KOAAQ QUAGOOETAI PAKPIG OTTO TTAIDIE.

« Ymodeitelg aopaleiag kai KivdUvou aTn
OuoKeuagia TNG KGAAag.

Texvikd oTOIXEIO

O1 em@AveIEG TTPOG KOAANTN TIPETTE VAt Eival

kaBapég, oTEYVES Kal Xwpig AiTrn.

* Ogppokpaaia epyaciag: +5°C—-+40°C

« ‘Etoipo yia xpon: -40°C—-+100°C

40-80%
eAay. 30%

* ZXETIKA QTHOCPAIPIKY UypaaTia:

Noyw TnG EAAaIyng
Na XWPNTIKOTNTAG
XPNolYoTToIEiTal @opTiou, cag
ot oTabepd oupBouAsvoupe
UTTOOTPpWHATA YEVIKA VO PNV 10
XPNOIYOTTOIEITE

MAakidia, péppapo,
QUOIKA TTETPA,

Tametoapieg, yOyog,
Baen, TAaoTikd PE

yuahi, okupdepaq, (TroAuaiBuAeviou),

&U0Mo, TTAAGOTIKO, PTFE

HETaAAO (MoAuteTpagpBopoai
BuAeviou) kai PP
(MoAuTtrpoTruAeviou)

MepiBdAAov ka1 avakUKAwon

* ATroppitrTeTe TNV KAEIOTH, axenoIPoTToIiNTn
kO6AAa og onueio ouAloyrig BAaBepwv ousiwv.

* ATroppiTrTeTE TN OKANPUPEVN KOAAG OTOl OIKIOKG
ATTOPPIUMATA.
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Bezpeénostni informace

+ Lepidlo neni hracka. Lepidlo uchovavejte mimo
dosah déti.

« Dodrzujte bezpeénostni pokyny a varovani
na obalu lepidla.

Technické udaje

Povrchy spoje museji byt Cisté, suché a

odmasténe.

= Pracovni teplota: +5°C az +40 °C

« Moznost pouziti: -40 °C az +100 °C

+ Relativni vihkost vzduchu: 40 - 80 % min. 30 %

V dusledku
Pouzivejte na nedostat(_e(':né
stabilnich rosnostivel
podkladech vseobef:nosu
doporucéujeme

nepouzivat

dlazdice, mramor,
pfirodni kamen,
sklo, beton, dievo,
plast, kov

Tapety, omitka, lak,
plasty PE, PTFE a
PP

Zivotni prostfedi a recyklace

« Zaijistéte likvidaci neotevieného, nepouzitého
lepidla v misté uréeném pro sbér
nebezpeénych odpadd.

* Vytvrzené lepidlo Ize vyhodit do domovniho
odpadu.

<Y

Biztonsagi informacié

* Aragaszté nem jaték. Gy6zddjon meg réla,
hogy a ragaszté ne keriljén gyermekek
kezébe.

Ugyelien a ragasztdéanyag csomagolasan
talalhato biztonsagi és veszélyekre vonatkozo
eléirasokra.

Miiszaki adatok

A ragasztott feluletek legyenek tisztak, szarazak
és zsirmentesek.

* Megmunkalasi hdmérséklet:  +5 °C — +40 °C
» Alkalmazasi tartomany: -40 °C-+100 °C
* Levegé relativ paratartalma: 40-80 %

min.30 %

Nem megfelel6é
hordképesség

Alkalmazas

hordké
hor

alapfeliilerteken

nem javasoljuk
az alkalmazast

csempe, marvany,
természetes ko, Uveg,
beton, fa,
miianyag,fém

Tapéta, vakolat,
lakk, PE, PTFE és
PP muanyagok

Koérnyezetvédelem és Ujrahasznositas

A nem felhasznalt, bontatlan ragasztéanyagot
egy veszélyes anyagokat gyujté helyen
artalmatlanitsuk.

« Akiszaradt ragasztét a haztartasi hulladékba
dobjuk.
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Informagdes de seguranca

* A cola ndo é nenhum brinquedo. Certifique-se
de que a cola é mantida fora do alcance das
criangas.

+ Respeitar as indicagbes de perigo e seguranga
que constam da embalagem da cola.

Dados técnicos

As superficies de fixagdo tém de estar limpas,

secas e isentas de gorduras.

« Temperatura de processamento:+5 °C —+40 °C

« Pronto para utilizagdo: -40 °C - +100 °C

* Humidade relativa: 40 - 80% min. 30%

Devido a falta de

Utilizagao em GEPERIERD

carga,
SRS desaconselhamos
estaveis
geralmente a
utilizagao

Azulejos, mar-
more, pedra natu-
ral, vidro, betao,
madeira,

plastico, metal

Papel de parede,
gesso, verniz, plasti-
cos PE, PTFE e PP

Ambiente e reciclagem

= Eliminar a cola n&o aberta e n&o utilizada num
centro de recolha de residuos perigosos.

« Eliminar a cola endurecida juntamente com o
lixo domestico.

Giivenlik bilgileri

« Yapigkan oyuncak degildir. Yapiskanin
cocuklarin eline gegmediginden emin olun.

* Yapistiricinin ambalaji Gzerindeki givenlik ve
tehlike bilgilerini dikkate alin.
Teknik veriler

Yapistirilacak yiizeyler temiz, kuru ve yagsiz

olmaldir.

* Uygulama sicakhigi: +5°C—-+40°C

* Kullanilabilecegi sicaklk: -40°C —+100°C

+ Bagil ortam nemi: %40 - %80 min. %30

Yiik tagsima
kapasitesinin
olmamasinedeniyle
genellikle

Stabil ylizeylerde
kullanin

Fayans, mermer,
dogal tas, cam,
beton, ahsap,
plastik, metal

Duvar kagid, siva,
boya, PE, PTFE ve
PP gibi plastiklerin
kullaniimamasini tav-
siye ederiz

Cevre ve geri doniisiim

» Agilmamis, kullanilmamig yapistirici, zararlh
madde toplama yerine verilerek bertaraf
edilmelidir.

» Sertlesmis yapistirici, ev atiklariyla birlikte
bertaraf edilebilir.
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Bezpecénostné informacie

* Lepidlo nie je hracka. Zabezpecte, aby k lepidlu
nemali pristup deti.

+ Dodrziavajte bezpe¢nostné pokyny a varovania
na obale lepidla.

Technické udaje

Plochy prilnavosti musia byt Cisté, suché

a odmastené.

« Pracovna teplota: +5°C—+40°C

+ Moznost pouZitia: -40 °C - +100 °C

+ Relativna vihkost vzduchu: 40 - 80 %min. 30 %

V désledku
Pouzivajte na nedostatocnej
stabilnych osnostivol
podkladoch vSeobecnosti
odporiéame

nepouzivat’

dlazdice, mramor,
prirodny kamen, sklo,
betdn, drevo, plast, kov

Tapety, omietka,
lak, plasty PE,
PTFE a PP

Zivotné prostredie a recyklacia

« Zaistite likvidaciu neotvoreného, nepouzitého
lepidla v mieste uréenom na zber
nebezpecného odpadu.

* Vytvrdené lepidlo mézete vyhodit do
domaceho odpadu.



Varnostne informacije

+ Lepilo niigraga. Zagotovite, da lepilo ne bo

prislo v roke otrokom.

« UpoStevajte varnostna navodila in napotke
o nevarnosti, ki se nahajajo na embalazi lepila.

Tehnicni podatki

Lepljive povrsine morajo biti Ciste, suhe in

Upotrebljavati na
stabilnim
podlogama

Zbog nedostatne
nosivosti
opcenito ne
savjetujemo
uporabu

ploéicama, mramoru,
prirodnom kamenu,
staklu, betonu, drvu,

Tapete, zZbuka,
lak, PE, PTFE i
PP plastika

nemastne.
« Temperatura obdelave: +5°C — +40 °C
-40°C—+100°C

40-80 % min. 30 %

« Delujoce stanje:

« Relativna vlaznost zraka:

Zaradi
nezadostne

Uporaba na nosilnosti na
nosilnih podlagah plos
odsvetujemo
uporabo

plos¢icah, mar- Tapete, omet,

morju, naravnem lak, umetne
dragem kamnu, ste- mase PE,
klu, lesu, plastiki, PTFE in PP

kovini

Okolje in recikliranje

= Zaprto in neuporabljeno lepilo odvrzite
na zbirnem mestu za nevarne odpadke.

* Posuseno lepilo odvrzite skupaj z
gospodinjskimi odpadki.

Sigurnosne napomene

« Ljepilo nije igracka. Ljepilo drzite izvan dohvata
djece.

+ Potrebno je pridrzavati se sigurnosnih
napomena i oznaka upozorenja na ambalazi
liepila.

Tehnicki podaci

Povrsine na koje se nanosi liepilo moraju biti iste,

suhe i ocis¢ene od masti.

« Radna temperatura: +5°C—+40°C

« Upotrebljivo: -40 °C—+100 °C

+ Relativna vlaznost zraka: 40 - 80 % min. 30 %

plastici, metalu

Okolis i recikliranje

« Neotvoreno nekoristeno ljepilo odloZiti na
odlagali$tu Stetnih tvari.

« Otvrdnuto ljepilo potrebno je odloZiti s kuénim
otpadom.

WHdpoy 3a 6 T

« JlenunoTo He npeacTasnsBa urpadka. Ysepere
ce, Ye fela HMaT AOCTbN A0 NENUIOTO.

+ CnasBaiiTe npepynpexaeHusita 3a 6esonacHocT
BbpXy OMakoBKaTa Ha NenumnoTo.

TeXHUYeCKu AaHHU

KOHTaKTHWTe NOBbLPXHOCTM TPsIGBa fa GbaaT uncTy,

cyxu 1 6e3 Hanuune Ha MasHUHN.

+ Temnepatypa npv obpabotka: +5°C—+40 °C

Temnepatypa npu cbxpaHenue: -40 °C — +100 °C

OTHOCWTENHA BMaXHOCT Ha Bb3ayXa: 40 - 80%

MuH. 30%

Karto usno He

MNpws npenopnYysame
NpUIC 3a
BLpXy a He goBege A0
MSHOGOyGTOﬁ‘IHBM a
OCHOBM HefoCTaTb4Ha
U3HOCOYCTOWYMBE
cT

NNOYKN, Mpamop,
ecTecTBeHn
KaMbHW, CTBKIO,
6eToH, AbpPBO,
nnactmaca, Metan

TaneTu, MpbCOTUS,
6os1, nnacTmaca
MNE, Tecbnon
(NTOE)n NN

Ona3sBaHe Ha OKONHATa CpeAa U peLuKnpaHe

+ [lpenaBaliTe HEOTBOPEHOTO U HEU3MON3BAHO
nenuno B CbOTBETHUTE NYHKTOBE 3a BeLLecTBa,
3aMbpCABALLM OKONHATa cpeaa.

. ﬂpaanre OMNaKkoBKU OT NenunoTo I/ISXE'bpﬂﬂﬁTe
3aefjHo ¢ buTOBUTE OTNAABLLMY.
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Ohutusalane teave

* Liim ei ole manguasi. Veenduge, et liim ei

satuks laste katte.

« Jargige liimi pakendil olevaid ohutus- ja

turvalisusjuhiseid.
Tehnilised andmed

Liimitavad pinnad peavad olema puhtad, kuivad ja

rasvavabad.
« Tootlustemperatuur:

« Kasutusvalmis:

» Suhteline dhuniiskus:

+5°C—-+40°C
-40°C —+100°C

40 - 80% min. 30%

Kasutage
stabiilsetel
aluspindadel

Véhese
kandevéime tottu
soovitame iildiselt
seda mitte
kasutada

Keraamilised
plaadid, marmor,
looduslik kivi, klaas,

Tapeet, krohv, varv,
plastid PE, PTFE ja
PP

betoon, puit, plastik,
metall

Keskkond ja limbertotlemine

« Viige avamata ja kasutamata liim ohtlike
jaatmete kogumispunkti.

« Kévastunud liimi voib panna olmejaatmete
hulka.

w

Drosibas informacija

= Lime nav rotallieta. Raugiet, lai lime nenonak
bérnu rokas.

« levérojiet dro§ibas un bistamibas noradijumus
uz limes iepakojuma.

Tehniskie parametri

Saistvirsmam jabat tiram, sausam un attaukotam.

« Apstrades temperatira:

+ Lietojama:

+ Relafivais gaisa mitrums: 40 - 80 % min. 30 %

Lietot uz stabilam
virsmam

Slodzes
nestspéjas
trdkuma dél més
iesakam
neizmantot

Flizes, marmors,
dabiskais akmens,
stikls, betons, koks,
plastmasa, metals

tapetes, apme-
tumu, krasas
slanus, PE, PTFE
un PP plastmasu

atkritumiem.

o

Informacija apie sauga

Vide un atkartota parstrade

Neatvértu, neizmantotu ITmi utiliz&jiet kaitigo
vielu savak$anas vieta.

Sacietéjusu limi utiliz&jiet kopa ar saimniecibas

« Kilijai — ne zaislas. Uztikrinkite, kad klijai baty
laikomi vaikams nepasiekiamoje vietoje.
« Atkreipkite démesj j pavojaus nuorodas,

pateiktas ant pakuotés.

Techniniai duomenys

Klijavimo pavirsiai turi bati Svaras, sausi ir be

riebaly.

+ Apdorojimo temperatira:
Tinkamumo naudoti temperatira: -40 °C — +100 °C

Santykiné oro drégme:

+5°C—-+40°C

40 - 80 % min. 30 %

Naudoti ant
stabilaus pagrindo

Dél keliamosios
galios trikumo mes
paprastai patariame

juy nenaudoti

Plytelés, mar-
muras, natdralls
akmenys, stiklas,
betonas, mediena,
plastikas, metalas

Tapetai, tinkas,
dazai, plastikai PE,
PTFE ir PP

no 40 °C lidz +100°C

no +5 °C lidz +40 °C  Aplinka ir pakartotinis perdirbimas
Neatidarytus, nepanaudotus klijus Salinti

pavojingy medziagy surinkimo vietoje.
+ Sukietéjusius klijus Salinti su buitinémis

atliekomis.




Informatii privind siguranta

* Adezivul nu este o jucdrie. Asigurati-va ca
adezivul nu este lasat la indemana copiilor.

 Respectati indicatiile privind siguranta si
pericolele de pe ambalajul adezivului.

Specificatii tehnice

Suprafetele de aderenta trebuie sa fie curate,

uscate si degresate.

« Temperaturd de prelucrare: +5°C—-+40°C

Gata de utilizare: -40°C—-+100°C

40-80 %
min. 30 %

Umiditatea relativa a aerului:

Din cauza lipsei de
capacitate portanta,
va sfatuim s nu
utilizati

Utilizare pe
subsoluri stabile

faianta, mar-
mura, piatrd natu-
ral3, sticld, beton,
lemn, materiale
plastice, metal

Tapet, tencuiald,
invelis, materiale plas-
tice precum PE, PTFE
si PP

Protectia mediului si reciclarea

Eliminati adezivul nefolosit, nedeschis, la un

centru de colectare a substantelor poluante.

Eliminati adezivul intérit impreuna cu gunoiul
menajer.

MpaBuna 6e3nekn
+ Kneint — ue He irpawka. 3abesneyte
HEMOXIMBICTb NOTPANMSIHHS Kreto 0 pyK
Aiten.

JoTpumMyiiTech BKa3iBOK 3 TEXHiku Gesnekn Ta
3acTepexeHb npo Hebe3neky Ha ynakoBLi
Krnelo.

TexHi4Hi XapaKTepucTUKn

Kneiika noBepxHsi noBUHHa GyTU YUCTOLO, CYXOl0
Ta 3HEXMPEHOI0.

« Temnepatypa o6pobku:

+5°C—-+40°C
« [lpupaTHwii 4O BXVUBAHHSA: -40°C—-+100°C

« BigHocHa BonoricTb NOBITPS:
MiH. 30 %

Yepe3 BiAcyTHiCTL
Hecyuoi 3aaTHOCTi
MM 3a3BHMYaW
paaumo npoTtum

3ac‘rocyaauuﬂ Ha
HeCcy4uX oCHoBax

BUKOpMCTaUil
nAMTUi, Mapmypi, Lnanepw,
HaTypanbHOMy LUTyKaTypKa,
KaMmHi, ckni, 6eToHi, apba, nnacTmacu
[epeBi, NnacTuky, PE, PTFE i PP

veTani

HaBkonuwHe cepepoBuile i yTunisauis

* HesigkpuTnin, HEBUKOPUCTAHWIA KNEN CRif,
yTURI30BaTH y NYHKTI NpUiioMy HebeaneyHnx
BigXxoais.

+ 3atBepainwii kneit yTMnizoBaTn 3 NobyTOBMM
CMITTAM.

en)
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WHdpoy nor Ge: CTH
* Kneit — 3710 He urpyLuka. MNpymunte BCe Mepbl
NPeAoCTOPOXHOCTY Afst TOro, YTODbI ke He
nonarn B pyku JeTsm.

Ob6paTiTe BHUMaHWE Ha MHCTPYKLWIO Mo
TexHuKe 6e30MacHOCTV 1 NpeayrnpexaeHns Ha
yNaKoBKe Kresi.

TexHuyeckne gaHHbIe

CkrnenBaeMble NOBEPXHOCTU AOMKHBI ObiTh
YUCTBIMU, CYXUMM U 0BEBKMPEHHBIMU.

« Pabouas Temneparypa:+5 °C — +40 °C

loaHbIi k ynoTpebnennio:-40 °C — +100 °C

OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bosgyxa: 40 - 80%

WU3-3a oTcyTCTBUA
Hecywen
| BHOCTU MbI
Ha CTabMINBbHbIX 0ObIYHO HE
OCHOBaXx coBeTyeM
NPUMEHATL B
Mcnonb3oBaHUN
nNnuTKe, Mpamope, O6ow, wrykaTypka,
KamHe, cTekne, Kpacka, nnacTmacchbl
BeToHe, Aepese, PE, PTFE n PP
nnacTuke,
MmeTanne

Okpyxalowan cpeaa v ytunmsaums

* HeoTKpbIThI, HEMCNONb30BaHHbIN KNeW
cneayeT caasathb NyHKTLI NPYeMa OnacHbIX
OTXOA0B.

* 3aTtBepaeBLUNIi KNeii cneayeT yTUnM3npoBaTh
C BbITOBbIM MYCOPOM.
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